



**MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ PRAHOVA**

Str. Anton Pann, nr. 7, Ploești, cod poștal-100023, tel. 0244/593210, fax. 0244/596154, e-mail: dadprahova@yahoo.com

**Nr. 16580 / 17.11.2022**

PRIMĂRIA ORAȘULUI BREAZA  
REGISTRATURĂ

NR. 36058 DATA 17/11/22

Către,

Primăria Orașului / Comunei \_\_\_\_\_  
În atenția Doamnei / Domnului Primar

**Ref.: aplicarea ORDONANȚEI DE URGENȚĂ nr.154 din 2022 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru sprijinirea operatorilor din industria de fabricare a produselor de morărit, a uleiurilor și grăsimilor, a produselor lactate și a preparatelor pentru hrana animalelor de fermă**

Prin prezenta, vă informăm că în data de 16 noiembrie 2022 a fost publicată în Monitorul Oficial O.U.G. nr. 154/2022 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru sprijinirea operatorilor din industria de fabricare a produselor de morărit, a uleiurilor și grăsimilor, a produselor lactate și a preparatelor pentru hrana animalelor de fermă.

Prezentul act normativ instituie o schemă de ajutor de stat sub formă de grant acordat operatorilor din industria de procesare a cerealelor și de fabricare a uleiurilor pentru obținerea de făină de grâu, mălai și ulei de floarea-soarelui, operatorilor din industria de fabricare a produselor lactate în scopul prelucrării și procesării laptelui crud materie primă și operatorilor din industria fabricării preparatelor pentru hrana animalelor de fermă în scopul obținerii de furaje combinate.

Grantul reprezintă suma maximă care se acordă per operator din industria de procesare a cerealelor și de fabricare a uleiurilor pentru asigurarea unor cantități minime de făină de grâu, mălai și ulei de floarea-soarelui, per operator din industria de fabricare a produselor lactate pentru asigurarea unei cantități minime de lapte de consum și produse lactate, precum și per operator din industria fabricării preparatelor pentru hrana animalelor de fermă pentru asigurarea unor cantități minime de furaje combinate.

Beneficiarii prezentei scheme sunt operatorii economici care desfășoară activități încadrate în următoarele clase:

- a) cod CAEN 1061- Fabricarea produselor de morărit;
- b) cod CAEN 1041 - Fabricarea uleiurilor și grăsimilor;

c) cod CAEN 1051 - Fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor;

d) cod CAEN 1091 - Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă.

Cererile și documentele justificative se depun/transmit în termen de 15 zile lucrătoare de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență (9 decembrie 2022) la Direcția pentru Agricultură Județeană Prahova.

Față de cele precizate mai sus, vă rugăm să ne sprijiniți în informarea beneficiarilor care desfășoară activitățile eligibile pentru grant, conform codurilor CAEN.

Anexăm OUG nr. 154/2022

**Cu stimă,**

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Dr. Ing. Mita ENACHE**



**DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,  
Ing. Daniela DRUGEA**